
 

 

 

 

Newsletter #2 
Vitajte pri druhom vydaní bulletinu Seniors Climate Action! 

Touto cestou sa s vami chceme podeliť o aktuálne informácie týkajúce sa projektu Seniors 

Climate Action. Starší umelci z rôznych krajín Európy sa cieľavedome zapájajú do 

kreatívneho riešenia problémov spojených so zmenou klímy. Prostredníctvom vzdelávania, 

propagácie a umeleckého vyjadrenia táto iniciatíva, spolufinancovaná Európskou úniou, 

umožňuje seniorom – umelcom stať sa aktívnymi aktérmi v oblasti ekologických výziev.  

V tomto vydaní bulletinu upriamujeme pozornosť na nedávno spustený vzdelávací program 

SCA určený pre seniorov. Predstavujeme jeho hlavné ciele a zároveň vás informujeme o tom, 

čo projekt prinesie v najbližších mesiacoch. Nezabúdajme, že spoločne dokážeme naozaj 

veľa. Naším cieľom je pozitívne ovplyvniť životné prostredie – bez ohľadu na vek!  

 

 

 



O vzdelávacom programe 

Vzdelávací program Seniors Climate Action predstavuje inovatívny vzdelávací nástroj, 

ktorého cieľom je umožniť starším výtvarným umelcom vo veku nad 65 rokov aktívne sa 

zapojiť do boja proti zmene klímy. Tento program ponúka komplexný rámec spájajúci 

environmentálnu výchovu, umelecké sebavyjadrenie a praktické nástroje pre kreatívnu 

zmysluplnú činnosť a propagáciu v rámci miestnych komunít, ale aj mimo nich.  

Učebné osnovy, vytvorené v rámci projektu spolufinancovaného z programu Erasmus+,  

sú prispôsobené jedinečným potrebám starších umelcov. Poskytujú im vedomosti, digitálne 

zručnosti a tvorivú metodiku využiteľnú pri riešení naliehavých environmentálnych výziev. 

Zároveň zdôrazňujú transformačný potenciál umenia pri zvyšovaní povedomia, podpore 

dialógu a podnecovaní zmeny správania smerom k udržateľnosti. 

 

Kľúčové body 

Vzdelávací program je rozdelený do piatich modulov, z ktorých každý sa zameriava na určitý 

kľúčový aspekt environmentálnej angažovanosti: 

1. Environmentálne problémy a riešenia klimatických zmien 

2. Digitálne nástroje na zvyšovanie environmentálneho povedomia 

3. Umenie ako prostriedok na maximalizáciu environmentálneho vplyvu 

4. Komunikačné nástroje pre umelcov v digitálnom svete 

5. Sila starších umelcov pri formovaní ekologickejšej budúcnosti 

Praktické znalosti 

Účastníci získajú praktické vedomosti o klimatických otázkach, ekologických postupoch  

a udržateľnom životnom štýle. 

Digitálne kompetencie 

Program poskytuje seniorom zručnosti potrebné na orientáciu v rámci digitálnych 

platforiem, tvorbu pôsobivého obsahu a efektívne sprostredkovanie environmentálneho 

odkazu. 

Umelecká propagácia 

Ako môže súčasné umenie posilniť environmentálne povedomie? Program ponúka príklady 

inovatívnych prístupov a inšpiruje seniorov k tvorbe umeleckých diel, ktorých odkaz je 

zameraný na kreatívne riešenie klimatických zmien. 

 

 



Zapojenie komunity 

Seniori sú motivovaní pôsobiť ako multiplikátori zmeny a inšpirovať svojich rovesníkov, ako 

aj mladšie generácie k osvojeniu si udržateľných postupov. 

Pre koho je určený? 

Vzdelávací program je navrhnutý pre starších výtvarných umelcov z krajín Európy, ktorých 

tvorba súvisí – alebo má potenciál súvisieť – s kvalitou životného prostredia. Či už ide  

o skúsených profesionálov alebo nadšencov, účastníci v ňom nájdu digitálne nástroje pre 

rozvoj vlastnej tvorivosti či posilnenie ich spoločenského vplyvu. Projekt Seniors Climate 

Action reprezentuje originalitu, skúsenosti a kreativitu starších generácií a dáva príležitosť 

ostatným získať ekologickejší a udržateľnejší postoj k okolitému svetu.  

Zistite viac v anglickej, španielskej, talianskej, gréckej a slovenskej verzii: 

https://www.seniors-climate-action.eu/curriculum/ 

 

E-learningová platforma 

Sledujte oficiálne spustenie našej platformy pre elektronické vzdelávanie, kde si čoskoro 

budete môcť prezrieť vzdelávací program plný interaktívnych online modulov, vrátane 

imerzívnej 3D virtuálnej galérie.  

Navštívte našu webstránku a dozviete sa viac 
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